

Krásy lázeňského trojúhelníku

Karlovy Vary - Františkovy Lázně - Cheb - Mariánské Lázně - Franské Švýcarsko

3. - 6. 6. 2021

ČTVRTEK - NEDĚLE

Cena: 5990 Kč

Nástupní místa: Náchod, Nové Město n. Met., Jaroměř, Hradec Králové a dále na Prahu.

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 3 x ubytování (dvoulůžkové pokoje) s **polopenzí** v hotelu Pyramida, služby průvodce, pobytovou taxu, pojištění do zahraničí, pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje: nepovinné vstupné cca 500-900 Kč, kapesné, nápoje

Jednolůžkový pokoj a přistýlky na dotaz.

Pokyny a aktuální ceny vstupů budou týden před odjezdem.

Program:

1. den: Z Náchoda odjedeme kolem 6:00 hod. přes Prahu směr západní Čechy. Naše první zastávka bude u barokního zámku se vzácným relikváriem sv. Maura ve městě **Bečov nad Teplou**. Odpoledne zavítáme do **Mariánských Lázní**, kde si prohlédneme park, lázeňské domy a kolonádu. Nezapomeneme se zastavit i u zpívající fontány. Večer odjezd na ubytování u Františkových Lázní, večeře.

2. den: Po snídani odjedeme na prohlídku města **Cheb**. Málokteré město se může chlubit takovou kuriozitou, jakou je chebský Špalíček - blok jedenácti měšťanských domů, těsně přilepených k sobě a rozdělených uzoučkou Kramářskou uličkou. Dominantou města je také Chebský hrad s Černou věží nebo kostel Sv. Mikuláše a Alžběty. Dále navštívíme unikátní přírodní rezervaci **SOOS**, kde si projdeme asi 2 km dlouhý okruh po lávkách přes rašeliniště a slatiniště. Po návratu do **Františkových Lázní** si prohlédneme kolonádu, prameny a slavnou sochu malého Františka, projdeme se lázeňským parkem kolem řady známých lázeňských domů. Stavíme se také u jezera Amerika, které je výletním místem lázeňských hostů. Zájemci mohou využít volno ke koupání v nádherném areálu Aquaforum. Návrat do hotelu, večeře.

3. den: Po snídani přejezd do Německa. Zajedeme do populárního turistického regionu **Franské Švýcarsko** v Horních Francích v Bavorsku. Je to krasová vrchovina, oblast krasových jeskyní, divokých skal a romantických hradů. V této oblasti je více než tisíc jeskyní, z neznámějších je zpřístupněná **Čertova jeskyně**, největší krápníková jeskyně v Německu. Nachází se blízko městečka **Pottenstein**, které je známé hrázděnými domy a dominantním hradem na skále. Večer návrat zpět do ČR, ubytování, večeře.

4. den: Po snídani se vydáme směrem k domovu, ale čeká nás ještě zastávka a prohlídka krásného hradu **Loket** z doby Karla IV., z jehož věží jsou nádherné výhledy na podhradí chráněné ze všech stran řekou Ohří. A to nejdůležitější na závěr, prohlídka **Karlovy Varů** - Tržní, Zámeckou, Mlýnskou a Vřídelní kolonádu. Lanovkou dále vyjedeme k rozhledně Diana, ze které je nádherný panoramatický pohled. Kroky nás zavedou také k Jelenímu skoku a k pravoslavnému kostelu sv. Petra a Pavla. V odpoledních hodinách budeme odjíždět směrem na Prahu. Návrat do Náchoda kolem 22:00 hod.